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A HÜLYESÉGRE NINCS MENTSÉG

A Fidesz utálja Oroszországot. Kis orszá-
gunk nagy ívû történelmében persze nem
állnak egyedül. Andrássy Gyula gróf, az
Osztrák-Magyar Monarchia külügyminisz-
tere példának okáért közismert volt orosz-
ellenességérõl. Horthy Miklóst azért nem
hoznám fel példaként, mert neki úgy
amblokk az oroszokkal nem volt baja. Õ a
kommunistákat utálta, de õket nagyon. 

Szóval a Fidesz-vezérkar mai orosz-
ellenességének van némi történelmi gyö-
kere. Ez azonban nem jogosít fel senkit ar-
ra, hogy hülyeségeket mondjon. A Heti Vá-
lasz, amely a Fideszhez közel álló média-
család tagja, múlt heti számában egy
Benyhe János nevû nem tudom kicsoda tol-
lából a következõket írta: az orosz-szovjet
bolsevikok találták ki a „zdravsztvujtye“
köszönést. 

Nem mondom, a bolsevikok elég eret-
nek népség volt, sok mindent kitaláltak, de
nem mindent. Vlagyimir Dal, akinek nevét
nem biztos, hogy Fidesz-média körökben
ismerik (ez már a három millió forintos kér-
dés kategóriája), a 19. század legnagyobb
orosz nyelvésze volt. 1862-ben jelent meg
háromkötetes szótára, amelyben az állítóla-
gos bolsevik köszönés, a „zdravsztvujtye“
már szerepel. 

Ez a kedvesen jellegzetes orosz köszön-
tés már csak azért sem lehetett bolsevik,
mert Lenin a szótár megjelenése után,
nyolc évvel késõbb látja meg a napvilágot.
Zdravsztvujtye!

A MAGYAR TÕKÉS PÁRTOK EGYSÉGE
KOSZOVÓ ÜGYÉBEN

Ha már a külpolitikánál tartunk, hadd mond-
jam, hogy már megint lefeküdtünk az ameri-
kaiaknak. Pedig nem indult rosszul. Amagyar
külügyminiszter eleinte egyáltalán nem lel-
kesedett, hogy Koszovó független lesz. 

Illetve, önmagától nem lesz független,
hanem az albánok kikiáltják a függetlenségét.
Akkoriban még a németek is azt mondták,
hogy nem kellene elkapkodni. Végül is mi
lesz szegény Európával, ha ütre-tütre minden-
ki függetlenné válhat? Az amerikaiak kez-
dettõl fogva nyomták a szöveget, és beetették
a németeket is. A spanyolok talán még ma is
állják a sarat, ami érthetõ is, mert nekik spe-
ciel elég kellemetlen lenne, ha Baszkföld kiki-
áltaná a függetlenségét. 

Sarkozy elnök úr volt szerintem az, aki új
típusú USA-barátságával eldöntötte az ügyet.
Az EU zöme odaállt az albánok mellé. De mi
a jó ebben nekünk, magyaroknak? Göncz
Kinga azt mondja, hogy az a jó, hogy nem
csak az albánok lesznek függetlenek, hanem
majd az albánok területi autonómiát adnak az
ottani szerbeknek. Ez azért jó a miniszter asz-
szony szerint, mert a szerbek nem menekül-
nek el, a határontúli magyaroknak meg prece-
dens értékû példa lesz. Kedves miniszter
asszony, a koszovói szerbekkel is meg tetszett
ezt beszélni? Én, ha koszovói szerb lennék, az
albánok kérdését sem hinném le, nemhogy a
válaszukat. És még valami. Ha arra tetszik
gondolni, hogy majd a vajdasági magyarok e-
zen az alapon kibulizzák az autonómiájukat,

szerintem tévedni tetszik. Koszovó fontos a
NATO-nak, mert stratégiai helyen van. A
vajdasági magyarok nem fontosak a NATO-
nak. Szomorú, hogy a magyar kormány egy-
értelmûen lefekszik az amerikaiaknak, és elis-
meri az albánok kierõszakolt lépését. Még
szomorúbb, hogy az összes magyar parla-
menti párt ezzel egyetért.

LEGSZEBB ÖRÖMAKÁRÖRÖM

Legszebb öröm a káröröm. Bevallom töre-
delmesen, hogy éreztem némi örömet a múlt
szombaton, amikor Magyar Bálint, SZDSZ-
es fõmufti magyarázkodásra szorult az
SZDSZ elnökválasztása ügyében. Egykori
osztálytársam kénytelen volt bevallani, hogy
az SZDSZ kongresszusán tényleg szavaztak
olyanok is, akiknek sok mindenhez volt jo-
guk, de szavazni éppenséggel nem. Innen to-
vább Magyar Bálint már mesélhet akármit,
senki sem hiszi el. 

Az ügyet egy borsodi SZDSZ-es indította
el, azt állítva, hogy Kóka Jánost szabálytala-
nul választották meg. Mondhatnánk azt, hogy
tök mindegy, ki az SZDSZ elnöke, mindegyik
rohadt kapitalista. 

Ebben van igazság, de a valóság cizel-
láltabb. Kóka annak a híve, hogy az SZDSZ-
nek és az MSZP-nek mindenáron együtt kell
mennie. Na nem azért, hogy szegény né-
pünknek Valentin napon örömet okozzanak,
hanem azért, mert a két kormánypárt mögött
álló külföldi és magyar nagyvállalkozói réteg
érdekeit ma ez szolgálja legjobban. Ha még
mindig nem érted a finom célzást, lefordítom.
Így lehet a legtöbbet lenyúlni az állami pénze-
kbõl, a magánbiztosítási rendszer beveze-
tésébõl. 

Fodor sem a tõke ellenfele, ne legyen illú-
ziód, de õ tudja, hogy a Gyurcsány-Kóka-
kormány oly mértékben elment a multik ki-
szolgálásában, hogy ebbe az SZDSZ belebuk-
hat. Fodor álláspontjából akár egy Fidesz-
SZDSZ együttmûködés is következhetne, bár
ehhez napjában többször meg kellene küzdeni
a kölcsönös hányingerrel. Igen ám, de ha
Fodor Gábor lenne az elnök, és akár csak
kacsingatna is a Fideszre, mi lenne azzal a jó
kis haszonnal, amit a szocliberális nagytõke
remél a kórház-privatizációból?

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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A Munkáspárt és a Baloldali Front egri szer-
vezete február 4-én és 5-én közösen tartott alá-
írásgyûjtéssel és sajtótájékoztatóval egybekötött
kitelepülést Heves megye központjában, a híres
és forgalmas Dobó téren. Az akció nagyon
sikeresnek bizonyult. Az elsõ napon nagy fi-
gyelmet keltett a vörös zászlókkal és aláírás-
gyûjtésre buzdító feliratokkal teletûzdelt asztal,
körülötte fiatal tagjainkkal. A sajtótájékoztatóra
eljött többek között a TVEger, az Egri Rádió és
a Miskolci Rádió is, valamint több internetes
hírportál is leközölte a kitelepülésünket. 

Hangsúlyoztuk a népszavazás szociális sú-
lyát, és felhívtuk az embereket, hogy ne dõl-
jenek be a kormány népszavazást lejárató kam-
pányának. Az aláírások is szépen gyûltek, szó-
rólapjaink is gyorsan fogytak. A rossz idõ elle-

nére sok volt az ér-
deklõdõ. Többen is di-
csértek minket, nem-
csak mert mi tettekben
is kiállunk az emberek
mellett, nem szavak-
ban, mint a nagy pár-
tok, hanem az egri
szervezet gyors és az
interneten egyre nép-
szerûbb reagálása mi-
att is az SZDSZ szo-
cializmust lejárató kampányáról. Ami rendkívül
pozitív tapasztalat, hogy Egerben úgy látszik, a
már több féléves szorgalmas munka meghozta
Baloldali Frontnak a gyümölcsöt: a szervezetet
ismerik és elismerik.  

Az aktív propaganda, a szervezetben je-
lenlévõ stabilitás és egység egyre hatékonyabbá
gyúrja mozgalmunkat Heves megyében.

KOVÁCS BALÁZS
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ALÁÍRÁSGYÛJTÉS CSEPELEN

Acsepeliek három hete - a szombat és vasárnap
kivételével - kint vannak az utcán. Gyûjtik az
aláírásokat a társadalombiztosítás üzletesítése
ellen. Fõleg a csepeli SZTK elõtt szólítják meg

az embereket. A feladat nem
nehéz, mivel a vizitdíj és a
hosszas várakozás beszé-
dessé teszi az embereket. 

Felháborodással jöttek
aláírni a tiltakozást, még sok
orvos aláíró is volt. A beszél-
getések során kiderült, hogy
az egészségbiztosító csök-
kentette járandóságukat a vi-
zitdíjból befolyó összeggel. A
lényeg az, hogy a vizitdíjjal
nem növekedett az orvosok
bevétele. Sokszor fájdalmas

volt látni, hogy mennyi ember teljesen kö-
zömbös. Akormány éppen ezt használja ki. 

A csepeliek tapasztalata szerint az aláírás-
gyûjtésnek kétféle haszna is van. Egyik az alá-

írások szaporodása, a másik, hogy sok-sok em-
berrel lehet beszélni. Acsepeliek nem csináltak
titkot abból, hogy a  Munkáspárt tagjai.

Egy történet. Csepeli piac fõbejárata. Jön
egy hölgy.  Elõször húzódozik, õ semmit nem
akar aláírni, és nem is szimpatikus neki a Mun-
káspárt. Beszélgetés közben kiderül, a Csepel
Mûvekben darusként dolgozott 38 évet. A cse-
peliek rávezetik, hogy akkor mi is õ tulajdon-
képpen? Munkás! Akkor mi a kifogása a Mun-
káspárt ellen? Mielõtt elment, aláírta a tiltako-
zást, sõt ötszáz forint adományt adott a Mun-
káspártnak. 

Fiatalok jönnek az SZTK elõtt. Interneten
olvasták, hogy itt gyûjti a Munkáspárt a
tiltakozó aláírásokat, és jöttek aláírni. Holnap itt
leszünk-e? Szüleik is szeretnék aláírni, de ma
nem tudtak jönni. Másnap jöttek a szülõk is.    �„

GYÛLNEK AZ ALÁÍRÁSOK

SIKERES KAMPÁNY EGERBEN

A HEVESI MEGYEI FRONTTAGOK

FEGYELMEZETT MUNKA - JÓ TELJESÍTMÉNY

Az aláírásgyûjtés elsõ ütemében a legtöbb aláírást - 15 nap alatt mintegy
4 és fél ezret - a "Ferenc körúti csoport" gyûjtötte össze. (A képen a
brigád magja: Bóka József és felesége ,Bereczki Gyula, Vajda János,
Tusják János, Arató István, Verebes Józseg.)  

A„titok“ nyitja a fegyelmezett munka. Arató István régió elnök min-
dennap gondoskodott arról, hogy a kis csoport együtt legyen, kitöltse a
napi 4-5 órás penzumot az aluljáróban. Ahely igazi gyûjtõponttá vált, a
stand körül sokszornépes vitahely alakult ki. Az emberek a közeli mun-
kahelyekre, a szomszédoknak, családtagoknak láncszerûen adták to-
vább a hírt: itt a mukáspártiaknál biztos aláírhatják a népszavazást, õk
mindig kint vannak. A csoport most áttette a székhelyét a Blaha Lujza
térre. A tapasztalat, hogy a törvény ismételt megszavazása után még
mindig sokan alá akarnak írni. �„


